

**DIARIO OFICIAL DE LA REPUBLICA DE CHILE**  
**Viernes 7 de Mayo de 2010**

---

**Ministerio de Energía**

---

**RECTIFICACIÓN**

En la edición del Diario Oficial N° 39.638, de 17 de abril de 2010, se publicó Decreto Núm. 72, que **“MODIFICA PRECIOS DE REFERENCIA Y PARIDAD PARA COMBUSTIBLES DERIVADOS DEL PETRÓLEO”**, con el error de transcripción que se salva a continuación: página cinco, primera columna, donde dice: “... Núm. 71.- Santiago, 16 de abril de 2010.- Vistos: ...” debe decir **“... Núm. 72.- Santiago, 16 de abril de 2010.- Vistos: ...”**.

**RECTIFICACIÓN**

En la edición del Diario Oficial N° 39.649, de 30 de abril de 2010, se publicó Decreto Núm. 81, que **“MODIFICA PRECIOS DE REFERENCIA Y PARIDAD PARA COMBUSTIBLES DERIVADOS DEL PETRÓLEO”**, con el error de transcripción que se salva a continuación: página diez, primera columna, donde dice: “... Núm. 98.- Santiago, 28 de abril de 2010.- Vistos: ...” debe decir **“... Núm. 81.- Santiago, 28 de abril de 2010.- Vistos: ...”**.